«Сюда приходят дети – узнать про всё на свете»
В библиотеке для ребят
На полках книги в ряд стоят.
Бери, читай и много знай,
Но книгу ты не обижай.
Она откроет мир большой,
А если сделаешь больной
Ты книжку – навсегда
Страницы замолчат тогда.
С чего начинается путь человека к знаниям? Конечно с книги.
Только через любовь к книгам, ребенок познает окружающий мир. Каждый ребёнок с детства знает, что  "Книга - друг человека". 
С целью расширения знаний дошкольников о труде библиотекаря, значимостью его труда, формирования любви к книгам и бережного отношения к ним,  ребята старшей группы №9 посетили городскую библиотеку.
Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Библиотекарь рассказала  юным читателям, для чего нужна библиотека, познакомила с правилами поведения в библиотеке и с правилами обращения с книгой. Ребята с большим восторгом, а кто и затаив дыхание, слушали рассказ библиотекаря и смотрели на множество книг в красивых переплётах, на замечательно оформленных стеллажах. Такого количества книг дети ещё никогда не видели.
После небольшой экскурсии, сотрудники провели с детьми интересные спортивные игры, показали мультфильм «Смешарики». Дошколята стали участниками  беседы «Быть здоровым я хочу!». А после совместной беседы, ребята имели возможность посмотреть журналы и книги которые им понравились, полистать их, рассмотреть иллюстрации. 
Дошкольники получили массу впечатлений. Уходить из библиотеки детям не хотелось.
Очень важно приобщать детей к книжной культуре, воспитывать любознательного, грамотного человека.
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